

Турист вернулся из похода

Край красоты небывалой



щик В. Юдичев и автор этих частенеко будили выстрелы. У группы есть опыт походов по Карелии, Северу, Смоленщине и Подмосковью. Одни больше, другие меньше, но все они ходили с рюкзаком за плечами по нашей стране. И хотя они и очень разные, но объединяет их то, что принадлежат к беспокойному племени туристов.

...Впечатления лета богатые. Поражал всех нас своими уловами Юра Кочетов, от которого не отставал и Леша Студнев: приносили массу рыбы, обходясь самыми простыми удочками. И никаких сетей!

Север... Тайга, озера, быстрые холодные реки, каменистые берега, огромные, на много километров болота.

Летом группа туристов завода «Кондиционер» провела свой отпуск в удивительном крае. Мы провели свой отпуск здесь потому, что знаем Север — ведь поход не первый.

Мы — это старший мастер ремонтного цеха Л. Сиян, инженер И. Сиян, нормировщик Л. Студнев, токарь Н. Замолоцкий, слесарь Ю. Кочетов, электротехник

видели чудо-озера, в которых и вода и рыба совершенно черные. А в двухах метрах от них — озеро с водой, подобной родниковой: абсолютно чиста и прозрачна. Видели озеро с двойным дном, где до первого дна всего метра с небольшим, а до второго достать так и не смогли — во всяком случае 6-метровый шест ушел в воду весь! «Первое дно» — почти метровый слой водяной растительности, на котором еще и образовалась

Был охотничьий сезон, и ружья наши не лежали без дела. Тайга

рождается туман. Вновь на ягоде блестит роса, начинают «оживать» наши комары. Возвращаются с полей и с открытых озер почевать утки. Становится холодно — с воды тает такой свежестью, что мало тебе своих легких: дышишь и надышаться не можешь. Тихо-тихо, и только иногда громко крикнет громадная утка «рыбогон», которая отлична ныряет которую тут никак не можешь «добрить». А потом успокаивается и она, и ты засыпаешь под мерный звук сосен.

А утром опять освежает прохлада. Оказывается, вновь у кого-то окунь оторвал крючок, и этот «кто-то» стоит на плите посреди озера и чуть не плачет. А кто-то промахнулся, стреляя в зеленом океане тайги. А на высохшем сосновом острове, стоящей на останце, коренным выходе породы, сидит неподвижно громадный ястреб, зорко наблюдает за порядком в тайге. Секунда... и он, лишь раз взмахнув крыльями, словно висит в воздухе. И вдруг резко падает вниз. Не уйти ни тетереву, ни зайцу, ни утке: стремительный полет этого хозяина, воздушного океана тайги, верен глаз, цепки когти!

Вечером в тайге, на болотах

П. ГУРОВ.
На снимке В. Юдичева: П. Гуров после удачной охоты.

Хорошее начало

В Домодедовском локомотивном депо подписка на газеты и журналы проводится с 1 сентября, а железнодорожники уже выпустили печатных изданий около 500 экземпляров. Почти каждый из них будет получать в будущем году не менее 3-4 газет и журналов. Среди них: «Правда», «Комсомольская правда», «Гудок», «Призыв», «Техника молодежи», «Знание — сила», «За безопасность движения». Общая сумма подписки составила 1900 рублей.

Подпись продолжается.

Н. ВОЛКОВА,
общественный распространитель печати.

Школьников не подвезли

Несмотря на неблагоприятные погодные условия, пионеры и школьники города и района оказывают большую помощь в уборке картофеля и овощей. Так, например, в массовом субботнике 18 сентября участвовало 2505 учеников. В воскресенье, 19 сентября на полях работали 1800 ребят. В совхозе «Ямской» только из одной Домодедовской средней школы № 4 приехали 1380 добровольных помощников. Энтузиазм руководителей и учителей этой школы передается детворе. Вот уже неделю ребята без отрыва от уроков трудятся в подшевном совхозе, занимаясь там сортировкой свеклы.

Деловые дружественные отношения установились между госплемзаводом «Заря коммунизма» и школой № 2. Во время пребывания в летнем лагере труда и отдыха комсомольцы выращивали свеклу на 50 гектарах. Сейчас ребята обязались убрать урожай с этого участка. С 11 сентября здесь ежедневно трудятся 200 и более учащихся.

П. ГУСЕВА,
инструктор орготдела ГК КПСС.

Наш справочный отдел

Как начисляется пенсия

Е. С. Савина просит разъяснить, как начисляется пенсия из второй группы с общей заболеваемостью. Ей отвечает старший инспектор горисполка Л. Храмкова.

«Для назначения пенсии необходимо иметь определенный стаж работы.

Размер пенсии вычисляется из среднего заработка за любые пять лет из десяти лет работы перед обращением в собес. По желанию пенсионера средний заработок может вычисляться за полные двенадцатимесячные из двух последних календарных лет работы.

Инвалидам I и II групп пенсия может назначаться и при неполном стаже при условии, если инвалидность наступила в период работы».

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА
СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО
ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 116 (309) Суббота, 25 сентября 1971 г. Цена 2 коп.

Цена 2 коп.